

Президент Туркменистана принял заместителя Председателя
Правительства Российской Федерации

Сегодня Президент Сердар Бердымухамедов принял заместителя Председателя Правительства Российской Федерации, сопредседателя Межправительственной туркмено-российской комиссии по экономическому сотрудничеству с российской стороны Алексея Оверчука.

Выразив искреннюю признательность за возможность личной встречи, гость передал главе государства, а также Национальному Лидеру туркменского народа, Председателю Халк Маслахаты Герою-Аркадагу сердечные приветствия и наилучшие пожелания от Президента Российской Федерации Владимира Путина и Председателя Правительства РФ Михаила Мишустина. При этом была подтверждена приверженность России традиционно дружественным отношениям с Туркменистаном.

Приветствуя гостя, Президент Сердар Бердымухамедов передал ответные тёплые приветствия и добрые пожелания высшему руководству Российской Федерации, подчеркнув добрососедский, стратегический характер межгосударственного партнёрства. Как отметил глава государства, Туркменистан, реализуя внешнеполитический курс, базирующийся на принципах позитивного нейтралитета, также конструктивно взаимодействует с Россией в многостороннем формате, на авторитетных международных площадках. В данной связи Президент Сердар Бердымухамедов подчеркнул высокий уровень и значение состоявшегося в столице Республики Татарстан РФ XVI Саммита БРИКС, ставшего открытой платформой для обмена мнениями и обсуждения актуальных вопросов межгосударственного сотрудничества.

Отметив значение нынешнего визита заместителя Председателя Правительства РФ в Ашхабад в поддержании регулярного межправительственного диалога между двумя странами, глава государства пожелал плодотворных переговоров с туркменскими коллегами, нацеленных на продвижение взаимовыгодного партнёрства.

В продолжение встречи состоялся заинтересованный обмен мнениями по приоритетным аспектам двустороннего сотрудничества. При этом отмечалось, что туркмено-российские отношения, основанные на принципах искренней дружбы, доверия и равноправия, в настоящее время успешно развиваются по всем направлениям. Последовательно укрепляется политический диалог, осуществляется активное межпарламентское взаимодействие. Налажены продуктивные связи между Туркменистаном и регионами и субъектами Российской Федерации.

Ключевым направлением туркмено-российского сотрудничества была обозначена торгово-экономическая сфера. На протяжении многих лет Российская Федерация

является одним из ведущих торговых партнёров Туркменистана. Эффективно работает Межправительственная комиссия, в рамках которой осуществляется координация усилий по всему комплексу вопросов двустороннего партнёрства.

Не менее важная сфера туркмено-российского взаимодействия – гуманитарная область. В этом направлении особое место занимают плодотворные контакты по линии образования, науки и культуры, а также здравоохранения.

В данном контексте было подтверждено намерение обеих стран наращивать взаимовыгодное разноплановое сотрудничество, которое, будучи основано на исторически сложившихся связях, отвечает обоюдным долгосрочным интересам и стратегии межгосударственных отношений.

В завершение встречи Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов и заместитель Председателя Правительства РФ, сопредседатель Межправительственной туркмено-российской комиссии по экономическому сотрудничеству с российской стороны Алексей Оверчук обменялись наилучшими пожеланиями в адрес друг друга, выразив уверенность, что традиционное туркмено-российское партнёрство будет и в дальнейшем успешно развиваться, наполняясь новым содержанием.